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Etape rouge de géométrie

n Vrai ou faux ?

A B C
D il B H
' K
J
DBEJ est un losange m FAUX DBGJ est un losange VRAI %
2N N
JBCK est un rectangle FAux EBGJ est un rectangle VR

BCKJ est un carré m FAUX BGIJE est un losange FAUX
BHJD est un carré VRAI EBGJ est un carré VRAI

E Trace un segment de longueur égale au périmetre du triangle DBG

Attention : Marque bien le début et la fin du segment

B Donne la définition du losange et celle du carré
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n Reproduis la figure dans le cadre en respectant ses dimensions

-

B Compleéte les égalités

2cm = 720 mm 110dm = 1,4 m
13000cm = 430 m 52cm = 570 ~mMm
21m = 2400 cm 223dm = 27230 mm
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Etape rouge de géométrie (c)

n Vrai ou faux ?

A B C
D Fl G H
' K

J

DBEJ est un losange VRAI DBGJ est un losange FA X
JBCK est un rectangle FAUX EBGIJ est un rectangle VRAI @

BCKJ est un carré VRAI BGIJE est un losange % FAaux
BHJD est un carré FAUX EBGJ est un carré FAUX

E Trace un segment de longueur égale au périmetre du triangle DBG

Attention : Marque bien le début et la fin du segment

B Donne la définition du losange et celle du carré
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n Reproduis la figure dans le cadre en respectant ses dimensions

-

B Compléte les égalités

2cm = 2 ,0 mm 110dm = 11 m
13000 cm = 493 m 52cm = 5z0 mMm
21m = Qo ,24 ¢m 223dm = 2 ,23  mm
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n Vrai ou faux ?

A C

D H

' K
DBEJ est un losange FAUX DBGJ est un losange FAUX
JBCK est un rectangle VRAI EBGJ est un rectangle FAUX
BCKJ est un carré FAUX BGJE est un losange VRAI
BHID est un carré VRAI EBGJ est un carré FAUX

B Trace un segment de longueur égale au périmetre du triangle DBG

Attention : Marque bien le début et la fin du segment

B Donne la définition du losange et celle du carré
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n Reproduis la figure dans le cadre en respectant ses dimensions
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E Compleéte les égalités

2cm = 20 mm 110dm = 11 m
13000 cm = 130 m 52cm = 520 mm
2Im = 2100 cm 223dm = 22300 mm
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